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15:05 У СБУ заявили про поразку
найважливішого нафтогазового
терміналу в Краснодарському краї РФ

15:00

 
Евакуація із зони війни: куди везуть
людей і хто їм допомагає

14:55 Українців попередили про погіршення
погоди - 14 червня очікуються дощі з
грозами

14:44 Лузан захистила титул чемпіона
Європи з веслування в каное-
одиночці на 200 м

14:27 У США заявили, що взяли під
військовий супровід нафтові
перевезення через Ормузьку протоку

У США заявили, що взяли під військовий супровід
нафтові перевезення через Ормузьку протоку
НАТАЛЯ МАЛКІНА 13 червня 14:27

Міністр енергетики США Кріс Райт заявив, що США забезпечують військовий супровід суден, що
перевозять близько 7 млн ​​барелів нафти та нафтопродуктів на добу через Ормузьку протоку. Про це він
сказав на брифінгу Bloomberg Energy Security Executive Briefing у Х'юстоні, цитує Politico.

За словами Райта, цей обсяг становить приблизно половину від того, що проходило через Ормузьку
протоку до лютого. Він зазначив, що до початку війни через протоку щодня проходило близько 20 млн.
барелів нафти. За його словами, приблизно 5 млн із цього обсягу було перенаправлено на трубопроводи
та інші види транспорту, а видобуток в іншому світі зріс приблизно на 1 млн.

– Сьогоднішні обсяги наближаються до половини цього дефіциту, і вони зростають, – сказав Райт. -
Військово-морський супровід свідчить про те, що адміністрація Дональда Трампа досягає своїх
подвійних цілей: контролює ціни на енергоносії і водночас не дозволяє Ірану отримати ядерну зброю.

Раніше Центральне командування Збройних сил США заявило, що Іран запустив кілька безпілотників у
комерційних судах в Ормузькій протоці. Водночас у Штатах запевнили, що тримають ситуацію під своїм
контролем.

Новини по темі: Новини США Іран Нафта

Підписуйтесь на нас в соц. мережах
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США стали найбільшим експортером нафти у світі, змінивши усталений порядок, у якому ключові
позиції традиційно займали Саудівська Аравія та Росія.

11 червня США та Іран завдали нових ударів один по одному. Серію повітряних атак по об'єктах
на території Ірану розпочали Сили Центрального командування США (CENTCOM). У відповідь
Тегеран оголосив про повне перекриття стратегічно важливої ​​Ормузької протоки для будь-якого
судноплавства.

Статті по темі

11 червня ЕКОНОМІКА

Долар, посунься: чому українці
дедалі частіше купують євро

8 червня ЕКОНОМІКА

Робота після 50: чому досвід не
завжди стає перевагою

6 червня ЕКОНОМІКА

Економіка емоцій: чому ми у
стресі купуємо непотрібне і як
зупинити імпульсивні витрати

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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